
HURRICANE 
SEASON SURVEY 

Berger Singerman is helping business owners 
and residents across the state of Florida 
prepare for storm season with its sixth annual 
Hurricane Preparedness Week. 

Berger Singerman's Annual Hurricane 
Season Survey had more than 1.8K 
respondents.

 F O R T  L A U D E R D A L E      M I A M I     TA L L A H A S S E E      W E S T  PA L M  B E A C H

The majority of respondents who were able to 
f ind a new insurer after their policy was 
cancelled or non-renewed, did so through the 
Citizens Property Insurance Corporation.
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The majority of respondents expect their insurance 
company to pay for the ful l repair or replacement of 
their roof in the event it is damaged by a hurricane. 
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A vast majority of respondents expect their insurance 
company to pay for legal expenses. 
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The majority of respondents claim that 
their insurance policy has not been 
cancelled or non-renewed. 

INSURANCE 

A shocking majority of respondents do not 
know how long they have to report a 
hurricane claim to their insurance company. 

A vast majority of respondents expect to 
have the right to f i le a lawsuit against their 
insurance company to cover damages.


